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AL AYUNTAMIENTO PLENO 
MOCIÓN DEL GRUPO POPULAR SOBRE PRIORIDADES DEL GOBIERNO DE ESPAÑA EN RELACIÓN CON LA CIUDAD DE VALLADOLID
Hace algo más de dos semanas se constituyó el Gobierno de la Nación. Una de las primeras acciones de un gobierno es la elaboración y la aprobación del Proyecto de Presupuesto para ese año, donde se han de recoger las prioridades políticas señaladas en el discurso de investidura de su presidente.
En España, el último Presupuesto General del Estado aprobado es de mayo de 2018, con el Gobierno del presidente Rajoy; desde entonces, el Gobierno del presidente Sánchez lo ha venido prorrogando, siendo el vigente en la actualidad.
Recientemente, el presidente del Gobierno, en una entrevista televisiva, dijo que antes de acabar el verano estarían aprobados los Presupuestos Generales del Estado para 2020.
Por todo ello, el Grupo Municipal Popular y, en su nombre, Pilar del Olmo, presenta al Pleno ordinario del 4 de febrero de 2020, para su consideración, la siguiente:
MOCIÓN
Que el equipo de Gobierno del Ayuntamiento se dirija al Gobierno de España, solicitando:
1. Que el proyecto de Presupuestos Generales del Estado para 2020 que presenten en el Congreso de los Diputados, recoja:
· una inversión plurianual, siendo la primera anualidad este mismo año y el resto antes de finalizar la presente legislatura nacional, para hacer frente a la construcción del Campus de la Justicia en el Colegio El Salvador.
· Una aportación a la Seminci de, al menos, 350.000 euros.


· El enlace desde Olmedo con el AVE a Galicia, la conocida como conexión “U” de Olmedo.
2. Que realice una apuesta firme por el Plan Industrial de Automoción.
Valladolid, a 29 de enero de 2020
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